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pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.

Leto XIII.Štev. 54. telje, pondeljek o. juhja 1931.

Letošnji in lanski predpis
pridobnine

O vprašanju, ali se mora predpi-
sati lctos pridobnina najmanj v lan-
ski izineri, je objavil »Trgovski list«
naslednji aktualni članek:

Prilike v gospodarstvu se trajno
spreminjajo. Gospodarstvo se vedno
bclj konsolidira. Nastopajoča konso-
lidacija gospodarskih prilik prinaša
s seboj gotove trdote, ki so posebno
cbčutne v sedanji prehodni dobi.

Trdote korisoHdacije se kažejo v
vseli panogah našega gospodarstva.
Za denar je vedno bolj trda. Nepo-
«redna posledica tega je, da se pre-
bivalstvo vedno bolj omejuje v svo-
jih potrcbah in kupuje res samo to,
kar neobhodno potrebuje. Na ta na-
čin se cbčutno zmanjšuje konzum.
Pa tudi tega, kar se najnujnejše po-
trebuje, še mnogi ne zmagajo. Iznos
kreditiranih terjatcv opasno narašča
in izterjavanje postaja vedno težav-
ncjše, ako je sploh mogoče. Minila
so leta, ki so sličila svetopisemskim
debelim lctom, in težko se še kdaj
povrnejo. Nahajarao se že sredi su-
hih let, ki postajajo od leta do leta
trša za naše gospodarstvo.

Slabi časi v gospodarstvu so občo
znani, pa naj so nazivljejo konsoli-
dacijske težave, gospoclarska kriza
ali gospodarska depresija. Vršijo se
razne konference, poskušajo se raz-
ne mere, kako bi se odpravile, pa
žal brezuspešno. Ublažitev je mogo-
ča, ni pa. mogoče, da bi se jih spra-
vilo s sveta z enostavno negacijo.

In vendar sc še danes, ko se vse z
vlado na.čelu prizadcva, da. so zmanj-
šajo usodne posleclice težke krize,
opažajo pcjavi, ki kažcjo, da se ob-
stcj slabih časov vsaj z gotovih most
encstavno negira.

Ena glavnih zahtev, katero smo
upravičeni staviti na našo davčno
prakso, je ta, da zna predpis davkov
čimbolj prilagoditi trajno izpreme-
njajoCim se prilikam.

Finančna uprava se te dolžnosti v
pclni meri zäveda. Kakor kaže dr--
žavni proraeun za 1930/31 je pred-
videvala donos pridobnine v času
od l. aprila 1930 do 31. marca 1931
na 290 milijonov dinarjev. V prora-
čunu za 1. 1931/32 je pa ta pričako-
vani donos znižala na 220 milijonov,
to je za približno %. Upoštevala je
pač težkc prilike v gospodarstvu in

v p\ravilnem p,rizadevanju, da na-«
pravi realen proračun, ki bi ustrezal
dejanskiin prilikam, znižala prieako-
vani donos pridobnine za 70 milijo-
nov.

Proračun sam na sebi je in ostane
samo kalkulacija, ki operira z ver-
jetnostnim donosom. Spričo tega pro-
račun sam na sebi ne more imeti
nikakega vpliva na davke, ki se mo-
rajo odmerjati v okviru veljavnih
zakenov. Za odmero davkov mora
biti docela indiferentno, ali je donos
po proračunu predviden višje ali
nižje. Davki se predpisujejo popol-
noma ncodvisno od proračuna v
skladu z dejanskimi prilikami, ka-
tcrim se mora prilagoditi vsako-
kratna odmera clavka. Kakor odme-
ra ne more biti odvisna od proraču-
na, ne more biti odvisna tudi od zad-
njega predpisa, ker zadeva ta pred-
pis povsem clrugo dobo, v kateri so
bile spričo trajnih prememb prilike
za kupeijo docela drugačne.

Navzlie temu pa se v zadnjem ča-
su eujejo glasovi, da so bili pred-
logi davčnih uprav za odmero pri-
dobnine sestavljcni z vidika, da
predpis pridobnine ne sme biti
mn.njši nego je bi] preteklo leto. Ako
so se zmanjšali dobodki po krizi v
eni. stroki in sc predpiše tej stroki
vsled tega nižji davek, se mora osta-
lim strokam predpisati tem višji da-
vek, da sc izpad izenači.

Tako naziranje nikakor ni pravil-
nc. Utemeljcno bi bilo edino, toda
tudi .samo deloma, ako bi bila še v
vcljavi institueija kontingentiranja,
po kateri je bila urejena pridobnina
po prejšnjem zakonu o osebnih dav-
kih, ni pa utemeljeno v sistemu se-
daj veljavneg-a zakona o neposreef-
liJ.li tiavkih. Po novem, sedaj veljav-
nein zakonu je bila pridobnina pre-
urejena. v kvotitetni davek, ki niti
s stvarnega niti s tchničnega stali-
šča ne prencsc take interpretaeije,
ki je naravnost v nasprotju z duhom
zakena.

Kakor so sinančna uprava ob do-
bri konjunkturi samo ob sebi razum-
ljivo ne more in v smislu zakona tu-
di ne sme odpovedati višjim pred-
pisorn, ki so poslcdica izdatnejiSih
dohodkov v gospodarstvu, mora no-
siti tudi posledice slabe konjunktu-
re, ako se prilike iz-a. pridobivanje
poslabšajo. Da se zaveda tega, priča
dejstvo, da je ravno iz tega razloga
ooenila v tckoCem proračunu pred-

viden i donos pridobnine, upošteva-
je slabe case in težko gospodarsko
dcpi'esijo, za 70 milijonov nižje ne-
go v proračunu za preteklo prora-
čunsko dobo.

To dejstvo jasno dokazuje, da ne
ravtiajo podrejeni organi v intenci-
jali vrbovne uprave, ako se, čeprav
Zneoficijelno, postavljajo na stališče,
da predpis pridobnine letos ne sme

biti manjši nego je bil preteklo leto.
To stališče zavzema tak obseg, da
smatramo za potrebno, da proti nje-
mu javno nastopimo in zabtevamo,
da se po idubu in zmislu zakona dav-
ki odmerijo neodvisno od lanskega
predpisa v izmeri, ki ustreza po tr-
di dcpresiji oslabljeni plačilni zmož-
nosti gospodarstva.

DOMAČE VEITI
d Pccblastilo za nakup žita. Na

podlagi zakona o pooblastitvi mini-
stra za trgovina in industrijo za
sprejetje naknadnih uredb in pred-
pisov o izvršitvi zakona o uvozu in
izvczu pšenice, rži in pšenične moke
z dne ü7. junija 1931 tcr kontrolnih
ukrepov za njega izvršitev je mini-
ster Z.I trgovino in industrijo izdal
tole naredbo: Cl. 1. V srezih: Bečej
Stari, Beeej Novi, Veliki Bočkerek,
Velika Kikinda, Žabalj, Jaša Tomid,
Nova Kaniža, Senta, Titel, Alibunar,
Apaitin, Batin, Bačka Topola, Bela
Crkva, Vršac, Kovačica, Kovinj, Ku-
la, Ncvi Sad, Odjaci, V. Z. Palanka,
Pancevo, Sombor in Subotica je po-
oblaščena Privilegirana izvozna d.
d., da direktno in preko zadrug vrši
izključno pravico kupovanja vseh
vrst pšenice za račun države. Cl. 2.
Uprävne oblasti v čl. 1. navetlenib
srezov morajo po svojih organih vr-
šiti strogo kontrolo nad izvrševa-
njem te naredbe, o vsaki prekršitvi
pa morajo upravne oblasti obvestiti
ministra za trgovino in industrijo,
da. ae tukoj izvrše sankcije. Č.I. 3.
Kdov se prcgfcši zoper to naredbo,
se kaznuje s kaznimi, predvidenimi
v čl. (5. omenjenega zakona.

d Likvidacija ljubljanskega UJU
in usiancvitev JUU. V petek 3. t. m.
se je vršila v Ljubljani zadnja skup-
ščina ljubljanskega poverjeništva
Udružcnja jugoslovenskih učiteljev,
na kateri je bila po 11-letnem požrt-
vovalncm in uspešnem delu soglas-
no sklenjena likvidacija dosedanje
organizacije. Vsc aktive in pasive
ljubljanskega poverjeništva UJU so
prcšle na novo Jugoslovensko uči-
toljsko udruženje, ki bo nadaljcvalo
delo dosedanje učiteljske oi'ganizat'i-
je.. V sQboto 4. t. m. se'je vržila v
dvorani Delavske zbovnice,.v Ljub-

ljani ustanovna skupsčina nove or-
ganizacije Jugoslovenskega učitelj-
skega udruženja, sekcije za dravsko
bancvino. Ta sekcija šteje nad 3000
članov. Novi odbor tvorijo: predsed-
nik JUU sekcije za dravsko banovi-
no Dimnik Ivan, prva podpredsedni-
ca Engel man Mira, drugi podpredr
sednik: Grčar Viktor iz Maribora,
tajnik Kobal Josip, odborniki pa Po-
lak Janko, Voglar Fran iz Celja, Mav-
rič Karel, Mervar Franc, Kopač Leo-
pold in Verk Miloš; namestniki so:
Kumelj Metod, Hočevar Ciril, Šubert
štefanija, Knapič Janko in Pleško
Marija. Nadzorui odbor tvorijo pred-
scdnik Ivanjšič Ljudevit, podpred-
sednik Musek Ljudevit, zapisnikar"
Brezovar Marija, Clana Mešiček An-
ka in Požar Metod, namestnika pa
Lušin Alojzij in Modic Alojzija.

d Promoviral je za doktorja vsega
zdravilstva na zagrebški univerzi g.
Alfred Fischer iz Žalca, za gozdar-
skega inženjerja pa je diplomiral v
Zagrebu g. Alojz Funkl iz GHz pri
Zalcu. Cestitamo!

d Vinogrndniškf. in sadjarskJ kon-
gres v Beogradu. V nedeljo 20. sep-
tcjiibi-n bo v Beogradu drugi vino-
gradniški. in sadjarski kongres. Na
kongresu bodo sodelovali predstav-
niki vinogradniških in sadjarskih
organizacij iz vseh krajev države.
21. septembra bo otvorjena v Beo-
gradu državna razstava sadja in
vina.

d Pcučni tečaji in zborovanja sad-
jarjev in sadnih irgovcev. Društvo
sadnih trgovcev v Mariboru jo pri-
rcdilo zadnje case vrsto poučnih te-
čajcv in istočasnih zborovanj, na
katcrih so pomoloSki in trgovski
strokovnjaki razmotrivali današnji
položaj sadjarstva in sadnoga trgov-
stva. V nedeljo 21. junija dopoldne

IVAN BURDIAN:

Cestar
Naj bo kakor hoče, vendar nika-

kor ne morem osovražiti nobenega
cestarja. Nikoli! Saj se vendar lepo
in spodobno odkriva mimoidočim,
dasi je njegov pozdrav nem in kima-
nje z glavo. Toda prav prijazno in
zelo rail ogovori tu pa lam posebno
znanega človeka. Seveda je njegovo
obnašanje na cesti zelo službeno
re«nobno, to se mu kar pozna na
obrazu in po govoru. In to tudi raz-
odene vsakemu, ki bi se menil o
i^jegovein poslu, a posebno onemu,
ki bi ga motii z nezaželjenimi opaz-
kaiBi glede njegovega dela, ki ga
opravlja, kakor vedno zatrjujc, po
svoji najboljši vesti.

Njegov poklic jo res kamenit in
trd kakor marsikatera cesta, ki je
bila pravkar posuta z gramozom.
Vedno je tak. Njegovo delovanje ga
vede na cesto, kjer mora opravljati
dnevno pet do šest iir trdega dela po
predpisih in dolžnosti. V tem času
mora obhoditi doloCeni mu del cest-
nc daljave, cesto ponipati z gramo-
zom in jo urejevati. Pri tern delu pa
mora uporabljati še samokolnico,
lopato in grebelico.

Posipanje ceste je muka in trplje-
nje, ki cestarja tako ozlovolji, da

pestane sitcn, kakor so ženske, ko
opravljajo hišno perilo. Vozniki pri-
peljejo gramcz na cesto in ga kupi-
Cijo v nerodnc kupc, ki povzročajo
posebno ponoči mimoidočim izredno
vcselje. Sedaj pride cestar s svojo
samokolnico in potrebnim orodjem,
da te kupe lepo uredi v prcdpisano
izmerjene oblikc. Ko so kupi izmer-
jeni in odobi-eni po cestnih nadzor-
ni.kih, se vsak kup gramoza, kakor
se pravi, prevzame. Pozneje pride
ponovno cestar in spclje ta gramoz \
po cesti, kjer je potrebno, in tako
posuje cesto z ostrim kamenjem na
jozo pešcev in voznikov, a v veliko
voselje i'azposajeni mladini, ki ima j
scdaj dovolj kamenja na razpolago I
za lufanjc. I

V dolinah, kjer primanjkuje lom-
Ijcncga kamenja, posipajo ceste tudi
s kamenjem s proda rek in potokov.

Tu prodnati sip sestoji iz oglajenih
in ploščatih kamenčkov, ki so vsa-
kovrstnih barv in so pravo vesclje
iger žcljne niladine.

Cestar mora tudi očediti cesto.
Slamnate in senene bilke, lesene od-
padke, živalsko blato in drugo nc-
snago nalaga v samokolnico in vse
to zvozi na kupe, a pozneje domov
na gnojiSCe. Trava, ki se razrašča
na manj rabljenih straneh ceste metl (

kamenjem, mu ni všeč. Rajši snaži

obcestne jarke in izkopano mcšanico
spclje prav rail na svojo njivico. Pa
on osnaži še več. Tudi ob poti rasto-
ča kram, bodisi na levi ali desni od
ceste, je po njegovem mnenju za ce-
sto nepotrebna, zato jo pokosi in
spclje domov. Seveda ga marsikatcri
posestnik vsled tega gleda postrani.

Cestar sicer vidi vsc to, a sc ne
meni preveč za malenkost, ker ve,
da bo ostalo le pri tem, brcz poseb-
nih posledic; nemoteno opravlja
svoje delo dalje. Zakaj bi ne smel
tudi on kaj »zaraditi«, ko je ta »za-
rada« tlandanes priljubljena že po-
vsod in na različne načine.

Tu pa tarn vise čez cesto tudi veje
raznih droves, ki jo osenCujejo in so
na poti. Tedaj pride cestar z žago in
sekiro, spleza na drevo ter žaga in
klesti veje, da tako oprošča cesto
ovir. Ce ni drugaCe, spelje tudi te
veje na svoj dom. Saj pomagajo tu-
di te, da se skuhajo žganci, ali pa,
da se preženc zimski mraz.

Pet do šest ur dnevno lopatati ka-
nienje, sprchajati se z grebelico in
voziti polno samokolnico po cesti —
tudi plačilo ne more izostati. Ko ga
dobi, mu povzroča obilo misli in
skrbi. Nekaj kovačev mora na stran
za slabe case, ki jih Bog tako po-
gos'to dopušča, drugo pa komaj za- i
došča za male, vsakdanjc potrebc. '•

Cestar rad zmerja in preklinja
vsled neprilik svojega dela. Polovi-
ca nevolje pripada deževnemu vre-
menu, ostalo pa shrani za zimo. Saj
mu povzroCa kidanje snega pozimi
ninogo truda in napornega dela. Ce
ga pa delo preveč ujezi, ker ga sam
ne zmore, odloži lopato in odide.
Hiti na pristojno mesto in zabteva
za pretežavno delo primerno delav-
sko pomoč. Priti mora več delavcev
ali pa mora pomagati snežni plug.
Ko pride pom lad s svojim milejSim
zrakom, se prikaže tudi cestar, da
odstranjuje s ceste tajajoči se led.

Prav rad pa pozdravlja cestar svo-
jega duSncga pastirja, ker takle go-
spod je tudi nekak cestar na poti, ki
vodi v ncbeški dom, in tudi cestar
hoče, umevno, priti tja. Baje je po-
stavil sam Bog na zvezdnatem nebu
najdragoccnejše darilo, ki jc name-
njeno onemu cestarju, ki ne bo ne
preklinjal nc zmerjal pri svojem de-
lu. Ker pa ne more nihčc teh zemlja-
nov opustiti preklinjanja in zmer-
janja, je še do dancs to dragoceno
darilo nepridobljeno.

Z dijamanti posuta Rimska cesta
se blišči na nebu v svoji ljubki ci-
stosti in gleda dol na mnoge, mnoge
ccstarje — ti pa kljub temu prekh-
njnjo in zmcrjajo v enomer.
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se je vršil tečaj pri Sv. Bolfenku na
Kogu, popoldne pa v Središču ob
Dravi, kjer je ob nepričakovano obil-
ni udeležbi 160 oseb predaval sreski
referent g. Žnidarič o umneni sad-
jarstvu in o pravilni pripravi sadja
za prodajo. Sporazumno s trgov-
stvom so bile sadjarjem priporočene
za gojenje posamezne vrste sadja iz
našega izbora, ki so tudi v inozem-
stvu priljubljene in jih svetovna tr-
govina zahteva in dobro plača. Po
daljših stvarnih govorih predsedni-
ka druStva g. Pevcn in drugih ter
po prečitanju udanostne brzojavke
in resolucij sta bili obe zborovanji
zaključeni s sploSno željo navzočih.
da se slifini tečaji ponove. V nedeljo
28. junija je društvo priredilo v Me-
stinju pri Šmarju v prostorih gosp.
Smeha enak poučni tečaj z zborova-
njem, na katerem je ob lepi udeležbi
poročal predsednik g. Pevec iz Or-
moža o sploSnem položaju v sadni
trgovini in o zahtevah raznih zuna-
njih sadnih trgovcev ter priporoC-
ljivo govoril sadjarjem kako se čim
bolj oprijeti edine panoge, ki je plo-
donosna za sadjarstvo. Govorila sta
še gg. Kostanjšek in Marš in žela
splošno priznanje.

d Nov cigaretni papir in potna ko-
lekcija cigaret. Uprava državnih mo-
nopolov je izpremenila konfekcijo
svojega dosedanjega cigaretnega pa-
pirja I. in II. vrste v knjižicah. Od-
slej bo imela vsaka knjižica po 30 li-
stičev. Knjižice prve vrste se bodo
prodajale po 70 par, knjižice drugc
vrste pa po 50 par. Ta papir bodo
lahko nabavili samo oni kadilci,
ki istoCasiio kupijo omot meSanega
(križanega) tobaka. Novi cigaretni
papir druge vrste bodo začeli pro-
dajati v prvi polovici julija, papir
prve vrste pa nekoliko kasneje, ko
bodo razprodane še razpoložljive ko-
ličine stare konfekcije. Prodaja kri-
žanega tobaka ni omejena in ga lah-
ko vsak nabavi brez cigaretnega pa-
pirja. Uprava državnih monopolov
bo sredi julija izrocila v prodajo no-
vo potno kolekcijo cigaret. V teh
gkatlicah bo po GO naših boljših ci-
garet, in siccr po 10 kosov Kosova.
Strumice, Šumadije, Mignon, Drine
in Vardarja. Te zbirke bodo dobro-
došle predvsem potujočemu občin-
stvu in bodo stale 40 Din. Prodajali
jih bodo po vseh večjih mcstih v
maloprodajalnicah tobaka, v manj-
§ih krajih pa v maloprodajalnicah
velezakupcev tobaka.

d Licitacija za gradnjo proge St.
Janž—Sevnica. Pred dnevi se je vr-
gila v Beogradu licitacija za gradnjo
železniške proge St. Janž—Sevnica.
Vse kaže, da licitacija ni uspela. Brž-
kone bodo razpisali drugo licitacijo
ali pa se bodo direktno pogodili s
kakim podjetjem.

d Blago je treba poznati. Gospodi-
nja pozna kakovost inane, dame
vrednost svile, gospodje lastnosti to-
baka in tako pač vsak zadovolji svc-
jim potrebam po svojem gmotnom
stanju. Dobiti najboljSe, je ideal vsa-
kega posameznika. Vsakdo pa nima
časa, da bi najboljše poiskal in iz-
bral. Dober svet je velikega pome-
na, ker nam pri vseh večjih in ma-
lih skrbeh olajša pot do cilja. Higi-
jena in nega telesa je dandanes za
vsakega človeka prva potreba, glav-
no sredstvo za to pa je toaletno mi-
lo. Popolno v vsakem oziru je milo
Palmira, ki po svoji dobri sestavi
prija tudi najobsiutljivejSi koži in
nas s svojim prijetnim duhom osve-
ži za več ur. 320

d Motnje v želodcu in črevesu, šči-
panjc v trcbuhu, zastajanje v žilnem
sistemu, razburjenost, nervoziteto,
omotičnost, hude sanje, splošno sla-
bost olajSamo, če popijemo vsak dan
Cašo »Franc Jožefove« grenčice.
Zdravniki svetovncga slovesa hvali-
jo izborni učinek, ki ga ima »Franc
Jožefova« voda v svoji lastnosti kot
milo odvajajoče sredstvo zlasti pri
močnokrvnih, korpulentnih oscbah
satikarjih in hemoroidalno bolnih.
»Franc Jožefova« grenčica se dobi v
vseh lekarnah, drogcrijah in spece-
rijskih trgovinah.

d Dimajska vremenska napoved za
torek 7. julija: Cez dan močna tvor-
ba oblakov, krajevne ncvihte, zclo
toplo.

Celje in okolica
c Celjski cbcinski svet bo imel v

srcdo 8. t. m. ob 20. v sejni dvorani !
na mestn. magistratu izredno javno I
sejo. Na dnevnem redu so važne in
nujne zadeve, zlasti oddaja službe-
nih niest pri predstojništvu niestne
policije. Zadeva mora namreč bili
do 1. avgusta urejena. Ta občinska
seja bo zadnja pred počitnicami.

c Kresovanje. V soboto 4. t. m., na
predvečer praznika sv. Cirila in Me-
toda, so zagoreli na vrhovih in gri-
čih v bližnji in daljni celjski okolici
številni lepi kresovi. Moška in žen-
>ka podružnica CMD v Celju sta
žgali kres na Starem gradu, združen
z divnim ognjemetom in ocarljivo
razsvetljavo grajskih razvalin. Ob
kresu sta zbor.i CPD in »Oljke«
efcktno zapela par pesmi. Na Stari
grad je pohitelo precejšnje število
občinstva. Po kresu se je razvila pri-
jetna zabava v gostilni »Skalna
klet\< in v gostilni na Starem gradu.
Lep kres je gorel pri MarovŠku na
Starem gradu, efekten je bil tudi
kres z ognjemetom pri »Kalvariji«
na hribu sv. Jožefa. Gaberska po-
družnica CMD je priredila ognjemet
za cerkvijo sv. Maksimilijana, po
kresu pa je sledila animirana vese-
lica v gostilni »Wilson« v Gaberju.
Kresovi so goreli m. dr. tudi za cin-
karno v Gaberju, pri Vojniku nad
apnenikom v Pečovniku, na Maliču,
pri Šmartnem v Rožni dolini, na Mo-
zirski planini in na Gori Oljki.

c Občni zbor podružnice Jugoslo-
venske Matice v Celju, ki bi se bil
moral vršiti v petek 3. t. m. zvečcr,
je prcložen na torek 7. t. m. in se bo
vršil ob 20. v rdeči sobi restavracije
v Narodnem domu.

c Nemški naravoslovci na Olševi.
Na Vidov dan je prekoračila na Pa-
stirkovem vrhu v Savinjskih plani-
nah našo mejo večja skupina nem-
ških naravoslovcev z univerze v Tü-
bingeiiu pod vodstvom prof. dr. Er-
nesta Lchmanna. Na meji jih je spre-
jel prof, celjske gimnazije g. Valen-
tin Stante, Član ekspedicije g. prof.
Sročka Brodarja, ki nadaljuje izko-
pavanja v Potočki zijalki na Olševi.
Gostje so prenočili pri Piskerniku in
Plesniku, potcm pa so študirali flo-
ro, ki ima mnogo rastlin, ki so v
NemC'iji neznane, in celo rastline, ki
jih najdemo samo v Savinjskih pla-
ninah. Ogledali so si tudi Potočko
zijalko na Olševi, kjer jim je g. prof.
Brodar razložil svoje znanstveno de-
lo. Nemške naravoslovce sta očarali
krasota Savinjskih planin in ljubez-
nivost naših kmetov in turistov. V
torek 30. junija so se gostje vrnili
čez mejo.

c Trgovsko društvo v Celju nam
sporoča, da je na zadnji seji 19. ju-
nija ustanovilo podporni sklad, ki
ima predvsem namen, da v slučaju
potrebe podpira onemogle in dela<-
nezmožne Clane. V to svrho se je ob-
enem določil tudi znaten prispevek
in sklenilo od vsakoletnega čistega
dohodka prispevati še 10% v ome-
njeni sklad. Z ozirom na vseskozi
obče koristni namen te akcije ozi-
roma ustanove vabi društvo vse do-
sedanje neßlane trgovce kakor tudi
trgovske nastavljence najvljudneje
k pristopu. Mesečna članarina znaša
od 1. julija t. 1. dalje names to dose-
danjih 10 Din samo 5 Din za trgovce
in podjetja, za namežCence pa me-
sečno 2 Din. Ustanovni člani plača-
jo enkrat za vselej 250 Din, enkratna
članska pristopnina pa znaša 5 Din.

c Prošnja mestnemu načelstvn.
Vslecl neznosne vročine so nekatere
ulice na periferiji mesta v opoldan-
skih urah naravnost razbeljene, ker
jih pred solncem ne varujejo senč-
nati nasadi. Številni pasanti, ki mo-
rajo hoditi po takšnih ulicah, so v
nevarnosti, da jih zadene solnčarica.
Mestno naßelstvo sicer pridno skrbi
za nasa.de, a ob najpotrebnejSih uli-
cah jih še do danes ni. Tako bi bili
ulici Zrinjskega in Kersnika, ki le-
žita v smeri od severa proti jugu,
neobhodno poti-ebni, da dobita pri-
mern e nasadc divjega kostanja, ki
se hitro razraste in daje najboljšo
senco. Torej usmilite se in napravi-
te nasade še to jesen!

c Pobiranje kanalskih pristojbin,
cbčinskih cestnih doklad in davšči-
ne na veselice za 1. 1931. Mestno na-
čelstvo v Celju razglaša: Ministrstvo ]
financ je s svojim odlokom od 8. IV.
1931, br. 1G.694 dovolilo, da sme me-
stna občina celjska pobirati v uprav-
nem letu 1931. kanalske pristojbine,
občinske cestne dokladc in davščino
na veselice v isti višini in po istih
določilih kakor v letu 1930.

c Se k poglavju o zastavah. Sokol-
sko društvo v Celju nas naproša za
ugotovitev, da ni v nobeni zvezi z
dopisom, ki je izšel v petkovi števil-
ki »Nove Dobe« in ki obravnava za-

tavo, ki je bila o priliki župnega
zlcta razobešena na »Železnem dvor-
cu« tvrdke Rakusch na Cankarjevi
cesti. Društvo je uverjeno, da se je
to zgodilo brez vednosti ali namena
lastnika. Istočasno ugotavlja dru-
stvo, da so se z nekaterih poslopij
zastave demonstrativno sredi do-
poldneva snemale in nato v popol-
clanskih urah zopet izobešale.

c Sokolsko društvo v Celju prosi
vse starše, da vrnejo izposojene ob-
leke za naraščaj in deco najkasneje
do 10. julija. — Na zleinem prostoru
se je našlo: 1 par nizkih otroških.
čcvljev z nogavicami, 1 črna klotasta
halja, 2 deška suknjißa in 1 deški
čevelj. Najdeni predmeti se lahko
dvignejo pri oskrbniku br. Deržku v
mestni osnovni šoli.

c Dve nogometni iekmi. SK Celje
je gostoval v nedeljo 5. t. ni. popol-
dne v Murski Soboti in je porazil
tamošnji SK Muro v lepl igri v raz-
merju 7 : 1 (4 : 1). SK Celje je bil ves
čas v veliki premoči. V nedeljo 5. t.
m. popoldne se je vršila na sport-
nem igrišču v Gaberju pri Celju pri-
jateljska nogometna tekma med SK
Olimpom iz Gaberja in SK Svobodo
iz Maribora. Tekma je končala z
zmago SK Olimpa v razmerju 3 : 2.

c Zahvala. Moška in ženska po-
družnica CMD v Celju se zahvaljuje-
ta g. Ivanu Bovhi, lastniku tvornice

Pyrote«, za krasno izvedeni ognje-
met v soboto 4. t. m. zvečer na Sta-
re mgradu. Občinstvo se je zelo po-
ll valrio izražalo o og-njemetu. Po-
družnici CMD toplo priporočata
tvrdko vsem narodnim društvom in
se iskreno zahvaljujeta tudi Celjske-
mu pevskemu društvu in »Oljki« za
petje ob kresu.

c Upravitelj okcliške deške na-
rodne sole v Celju se iskreno zahva-
Ijuje gg. brivskima mojstroma Ri-
hardu Grobelniku na Glavnem trgu
in Emilu Koprivšku na Ljubljanski
cesti, ker sta v svojih brivskih sa-
lonih dala ob šolskih clnevih brez-
plačno ostriči po dva uCenca iz soci-
jalno šihkejših slojev.

c Smrtna kosa. V Celju (PreSerno-
va ulica 24) je umrla v nedeljo 5. t.
m. 78-letna zasebnica Marija Vrečer-
jeva. Istega dne sta umrla v celjski
bolnici 51-letni dninar Franc Lapor-
nik iz občine Sv. Krištof nad Las-
kim in 29-letni Vinkp Gorenšek iz
Škofje vasi, dclavec v Westnovi to-
vaini v Gaberju. N. p. v m.!

c Avtomobilska nesreča v Sp. Hu-
dinji. V petek okrog 13.30 se je pe-
ljal kljußavniCarski mojster g. Bogo-
mir Gradt s svojim osebnim avto-
mobilom znamke »Fiat«, v katerem
sta sedeli tudi njegova soproga in
svakinja, iz Celja proti Vojniku. Ko
je prispel avtomobil do križišča pri
trgovini g. Zidanška v Sp. Hudinji,
je privozil po cesti od Westnove to-
varne na Mariborsko cesto tovorni
avtomohil znamke »Tatra-«, last mi-
zarskega mojstra g. Antona Zupan-
ciča iz Celja. Avtomobil je Sofira.1
l)revoznikov sin g. Henrik Oblak U
Celja. Oba avtomobila sta prispela
istočasno do križišCa in se nista mo-
gla več izogniti ali pa ustaviti. Tr-
čila sta z veliko silo drug v dimgega.
DoCim je bil tovorni avtomobil gosp.
ZupančiCa le sprodaj poškodovan, je
bil avtomobil g. Gradta na eni stra-
ni pcpolnoma razbit. Pri karambo-
lu je dobila ga. Gradtova hujSe po-
škodbe na glavi in rokah. Z rešilniin
avtomobilom so jo prepeljali domov.
Gosp. Gradt, njegova svakinja in g.
Oblak so ostali k sreči nepoškodo-
vani.

c Številne nesreče in nezgode. V
petek 3. t. m. je padla 50-letna Ma-

velllto izt>lro, vedno
nove moderne

vzorcejnnizke c e n e
n u d i m a n u f a k t u r n a i n m o d n a r g o v i n a

Miloš Pšeničnik, Celje
rija Romihova, žena progovnega de-
lavca s Kalobja na travniku tako
nesreöno, da si je izpahnila desno
roko v ramenu. — V soboto 4. t. m.
je padel Ki-lctni služkinji Doroteji
Grčarjevi v Celju drog zavese na gla-
vo in jo občutno poškodoval. — Pred
dnevi se je peljal 57-1 etni posestnik
Franc Božič z Gomilskega z vozom,
v katerega sta bili vpreženi dve kra-
vi. Ko je privozil nasproti neki avto-
mobil, se je ena krava splašila. Bo-
žič je padel z voza in si izpahnil le-
vo roko v ramenu. — V soboto 4. t.
m. dopoldne je 26-letna kuharica
Zofija Brecljeva v Celju na vrtu v
AškerCevi ulici 4 obirala vii^nje. Pri
tern jo padla na tla in se težko po-
škodovala. .— V soboto 4. t. m. dopol-
dne se je pred mestnim načelstvom
zgrudila v porodnih bolečinah 26-
letna Neža Deželakova iz Laržiš.
Deželakovo in Brecljevo je prepeljal
rcšilni avto v celjsko bolnico; tarn
se zdravijo tudi ostali ponesrečenci.

c Konj ga je brcnil. 12-1 etni sin
cestarja Karol Riček v Debim pri
Laškem je gnal v nedeljo 5. t. m.
konja v Savin jo. Pri tern ga je konj
brcnil in ga ranil na desnem lieu
pod očesom. Fanta so prepeljali v
celjsko bolnico.

c Najdba. Dne 27. junija dopoldne
je nekdo pozabil pri neki stojnici na
Glavnem trgu solnčnik sinje barve z
rdečimi progami. Lastnik naj se
zglasi pri predstojništvu mestne po-
licije.

Gospodarstvo
g Naša zunanja trgovina v mese-

cu maju. Generaina direkeija carin
je objavila statistiko uvoza in izvo-
za za mesec maj t. 1., ki kažc sledefo
sliko: Teža celokupnega izvoza v me-
secu maju je znašala 304.068 ton v
vrednosti 370,940.965 Din. V primeri
z istim niesecem preteklega leta je
izvoz padel po teži za 110.697 ton
(26.69%) in po vrednosti za 165 mili-
jonov 626..S82 Din (30.50%). Teža
uvoženega blaga je znašala 100.700
ton v skupni vrednosti 393,491.837
tlinarjcv ter kaže v primeri z istim
mesecem preteklega leta padec v te-
ži za 45.582 toni (31.16%) in v vred-
nosti 214,952.415 Din (35.33%). Naša
trgovinska bilanca torej izkazuje v
maju deficit 16,555.872 Din v prime-
ri s 05,867.505 Din maja preteklega
leta Letošnji deficit je torej Stiri-
krat manjši od lanskega, čemur pa
je iskati vzrok le v izboljšanju šte-
vilčnega odnosa med iz vozom in
uvozom, dočim sta oba občutno pa-
dla. Za prvih pet mesecev letošnjega
leta izkazuje bilanca deficit v iznosu
231,350.192 Din, dočim je znašal v
istem razdobju preteklega leta 119
milijonov 88.449 Din.

g Lctošnja premovanja plemenskih
konjev se vrše pod običajnimi pogoji
30. t. m. pri Sv. Lenartu v Slov. Go-
ricah za srez Maribor levi breg, 31.
t. m- v Ptuju za sodni okraj Ptuj,
1. avgusta v Ormožu za sodni okraj
Ormož, 10. avgusta v C e l j u za sre-
za Celje in Sniarje pri Jelšali, 11. av-
gusta v Ljutomeru za toplokrvne
konje sreza Ljutomer, 12. avgusta v
Beltincih za sreza Murska Sobota in
Dolnja Lendava, 1. septembra pri Sv.
Jerneju za sreza Krško in Brežice, 2.
septembra na Igu za sreza Ljubljana
okolica in Litija, 3. septembra v
Krauju za srez Kranj in v Lescah za
srez Radovljica.

g Tečaj za mizarsko luženje v Bre-
žicah. Zavod za pospeševanje obrta
Zbornice TOI v Ljubljani naznanja,
da se vrši za mizarje in mizarske
pomočnike tečaj za luženje lesa v
Brcžicah v soboto in nedeljo 18. in
19. julija in sicer v prostorih gosp.
Ivana Grobuška, gostilničarja v Bre-
zic.ah. Opozarjamo mizarske mojstre
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in pomočnike brežiškega okoliša, da
se nemudoma prijavijo pri Zavodu
PO-Zbornice TOI v Ljubljani ali pa
neposredno pri Zadrugi kovinskih in
lesnih obrtov v Brežicah najkasncje
do 10. julija. Oni, ki bi prijavo zamu-
dili, se bodo sprejcli po razpoložlji-
vosti prostora ob otvoritvi, ki bo 18.
julija ob 8. zjutraj v navedeni delav-
nici. Pristojbina za mojstre 40 Din,
za pomočnike 20 Din, revnim moj-
strom ali brczposelnim pomočnikom
se more na prošnjo znižati na 20 iti
10 Din. Vsak udeleženec mora pri-
nesti s seboj deščice, brušene z vo-
do, v dimenzijah 10 X 12 cm in de-
helo (j do 12 mm (masivne ali furni-
rane) in sicer 3 komade češnjevega,
3 hruševega, 5 bukovega, 5 jelševe-
8'a, 8 orehovega, 10 javorovega, 10
smrekovega in 17 hrastovoga lesa.

Po svetu
s če zahteva davkar svojo pravi-

co . . . V Parizu je napovedal fran-
coski državi vojsko na življenje in
smrt davkar Teurenq, ker je bil pro-
ti svoji volji prestavljen iz Pariza v
Pi"edmestjc Saint Maur. Šel je k ne-
Koiiui notarju in si dal od njega po-
tl'diti, da je bilo ia dan v njeg-ovi
davčni blagajni 805.000 frankov g-o-
tovine in za 4.5 milijona frankov
davčnih znamk. Vseh tch okroglih
pct milijonov je razdelil med svoje
prijatelje in pisal istočasno davčni
upravi pismo, v katerem naznanja,

da državna blagajna nc bo nikoli več
videla teh petih milijonov, če ne pre-
kliče odl oka o njegovi premestitvi.
Na grožnje, da ga bodo aretirali za-
racli poneverbe, je odvrnil, da se pro-
cesa ne boji, ker bo imel s tem naj-
lopšo priliko odkriti razne Skandale,
ki se vrše v davčnem poslovanju.

s Vrabci slavijo dva jubileja. Letos
bodo slavili naše vrabci sedemdeset-
letnico, odkar so osvojili Ameriko.
Bilo je to lcta 1861., ko je naročila
občina v Philadelpliiji iz Evrope ti-
soč parov vrabcev, da so pokonCali
zalego gosenic, ki je grozila uničiti
vse mestne nasade; Do takrat še ni
bilo namreč teh tičjih proletarcev v
deželi nad in zlata. Vrabci so verno
izpol.nili svojo nalogo in se v Ameri-
ki tako dobro počutili, da so se v
rickaj. desctlctjih razmnožili po vsej
Severn! Ameriki. Pol eg tega pa bo-
do slavili vrabci letos tudi 40-letni-
co, odkar so se naselili v Južni Ame-
riki, kjer se danes tako izborno po-
čutijo, da so prodrli celo v pokraji-
ne, kamor le redko zaide noga civi-
lizirancev. Ornitologi so celo ugoto-
vili, da se vrabci v teh krajih parijo
s tropičnimi domačirni ptiči.

s Češkoslovaški panteon. Na Žiž-
kovi gori poleg Prage se je že pri-
ce! a dvigati iz tal velika palača, ki
bo postavJjena po naCrtih arhitekta
Z.azvorke v spoinin borbe za osvobo-
jenje. To bo ena najlepših stavb v
Pragi z ogromno slavnostno dvorano
za oficijelne prireditve. Pod pante-
onom bo velik mavzolej, v katerem

bO; počival pepel vseh za osvobojenje
zaslužnih in padlih. Predvsem bodo
vanj pokopali posmrlne ostanke le-
gijonarjev, ki so sedaj v začasnih
grobnicah na Oläanyh. V panteonu
bo tudi muzej z vsemi predmeti, na-
našajočimi se na borbe za osvoboje-
nje.

Anekdote
Znana igralka v srodnjih letih je

bila končno primorana igrati le še
starejše uloge. Ob petdesetletnem
oderskem jubileju znane igralke
Adele Sandrockove se je informirala
pri slavljenki, kako se je treba na-
ličiti za starejšo uloge. Sandrockova
je odg.ovorila: »Odstranite samo pu-
der z obraza — to zadostuje!«

* *
Debelušen italijanski cluhovnik se

scznani v vlaku z nekim pisateljem.
Med njima se razvija naslednji raz-
govor: Pisatelj: »Sijajen je Vaš po-
klic, prečastiti — zlasti kot spoved-
nik, kaj ne? Koliko grehov izvete
samo od moških!« Duhovnik: »Ni
tako hudo, dragi gospod . . . In veči-
na moških še celo pretirava.«

Ali ste si že nabaviii
roman „BRATA GORDEJEVA",

ki je izšel v naši založbi?

Smešnice
Abraham in Izak sta potovala sko-

zi gozd. Napadel ju je ropar in jima
je vse pobral. Pa spregovori najprej
Izak: »Gospod, dovolite. Ker sva že
tako popolnoma v vaši cenjeni ob-
lasti, a li bi ne mogel samo enkrat
seči v svojo listnico?« — »Zakaj pa
ne«, je zarenčal ropar in mu dal list-
nico. Izak jo je odprl, vzel iz nje ti-
soCak, ga dal Abrahamu in dejal:
»Abraham, dolgujem ti tisočak. Tu
ti ga pred pričo vračam.«

»Vaše kuhinjsko osobje je gotovo
zelo snažno, gospod krčmar.«

»Seveda.«
»To cutim, kajti vsaka jed ima

okus po milu.«
* *

»VidiS, draga moja, Ce bi eden od
naju umrl, je to ona pokrajina, ka-
mor se bom umaknil.«

* *
»Danes sem izvršil dobro delo, pa-

pa.'«
»Zelo lepo, sinko, kaj si pa storil?«
»Dvoje ljudi je hotelo dospeti pra-

vočasno k vlaku in je hitcho na kolo-
dvor. Jaz pa sem naščuval psa nanju
in polem sta vendarle še ob pravem
č.isu pvispcla na kolodvor.«

* *
»Zakaj pa beračite kar z dvcma

klobukoma?«
»Prevzel sem namreč koncesijo

nekega tovariša, gospod doktor!«

James Oliver Cur wood:

Podarjeni obraz
Roman

Poslovenil Boris Rihteršič
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Cetrt ure nato je šel z Mary Josephino dol po
zeleni verigi gričev v dolino Saskačevana. šla sta
tja proti gozdovom, smaragdno zclenim tratam in
širokim stepam, ki so držale ven na prostrano ra-
van. Mesto je ostalo za njima, in prav tega si je Keith
želel. Hotel je biti McDowellu, Šan-Turigu in Mir-
jami Kirkstonovi kolikor mogoče daleč, dokler se
niu možgani vsaj nekoliko ne pomirijo na tej novi
Poti, kjer se Se zmeraj opoteka v omotici. Še važ-
nejše pa se mu je zdelo to, da bo sam z Mary Jose-
phino, da samega sebe popolnoma prepriča, da je
p-jogova, da se bori zanjo. Cutil je grozečo bližino
drame, nad glavo mu je pi aval a. Vedel je, da bo še
nocoj stopil Šan-Tungu nasproti, da se bo spet moral
^Postaviti križnemu ognju McDowellovih oči in ne-
^ ^ ' j i v h n sklepom njogovih možganov, in da bo
voüj.a

 1
p r e v i ( i n o kakor riba plavati v varljivo plitvi

in uni^-S° ° e n e m r e ž ' nastavljenih, da ga zadrgnejo
zastor se°i D a n e s J e v e l i k i d a n - o d e r Je postavljen,
ljeni, da odT?0® V S a k C a s ; v s i ^ r a l c i s o ž e pripi'av-
prolog in prolo J°-S V° j o v l o ^ e ; n a JP r o J P a Jc n a v r s t i

Na vrhu h f i b ? ^ ^ J o s e P h i " e -
pol koraka za njo ^ S a s e u stavila in on je ostal
dovati, ne da bi biia O

J° j e m o g e l n c k a j . č a s a o b č u "
in nenadoma se je zave'doi0^"^- B i l a j° r a z 0 ^ l a v a

lasje, čudovitejši od vseh < Ä 0 e u ^ v i t i . s o ž e f k i

4 - 4 o D W O l , x n , " a i u S i h p o z e l j e n j a v r e d n i h
stvari tega sveta, cudovitcigi ^n i^, • x . x . , r

«apeüivm leskoüoftih ^ K V Z S ^ Z C O Z
jale Mary Josephini okrog giave, in s o l n c e j i h j e

izpromenilo v rjavo rdeee zlato. Koprnel je p o tem,
da bi vanje polopil svoje roke, da bi se s prsti zako-
pal v nje in na svoji koži občutil gibko gladkost,
toploto in nežno prasketanje te žive svile. In ko se je
potem nekolikanj sklonil naprej, je videl, kako se
svetlika iz njenih oči čisto prekipevajoče veselje do
življenja. Krasni razgled, ki sc jo odkrival pod njo
proti zapadu, jo je osrečeval. Dež v pretekli noCi je

! osvežil vse zelenje in solnce ga je zdaj ožarjalo.
Sladke vonjave, ki so vstajale iz kaleče zemlje, so

! bile kakor čisti duh polnega, prebujenega življenja;
cfclo Keithu se njegova reka ni nikdar zdela lepša
kakor to jutro, in nikdar ga ni močneje zgrabilo
koprnenje po zibelki širokega, veličastnega prija-
telja, po visokih, pod sinje nebo kipječih gorskih
oijakih, še nedotaknjenih, kakor zdaj. Cul je Mary
Josephino, ki je v pridušenem vrisku tiho poklicala:

»O, Deny!«
Srce mu je prekipelo od sreče. Tudi njene oči so

zagledale čudežno deželo, ki jo je videl on. Tudi ona
jo je dojela. .Njena mala roCica jc smuknila v njegovo
in prsti so se zvili z njegovimi prsti. Kar čutil je,
kako pölje skozi njo drget krasote, kako vsrkava
čudež svobodne zemlje: morje gozdov, val za valom.
do skiiatne soparc obzorja, široko presekane z zlato-
žoltim trakom Saskačevana, ki počasi vali naprej
pokojno svoje blesteče vode.

Govoril ji je o deželi, odkoder prihaja reka, ki
jo je gledala pod seboj. Stala je zraven njega in hitro
dihala; s prsti se je trdno oklepala njegove roke in
iz širokih oči so šli njeni jpogledi ob reki navzgor.

To je šele začetek krasote in čudovitosti zapada,
ji je rekel, za tem soparnini obzorjem, kjer se vrhovi
droves dotikajo neba, pridejo prerije, ne dolgočasne,
puste prerije, ki jih je videla skozi okno v vlaku —
temveC daljna, lepa, od Boga blagoslovljena zemlja
severnega zapada s tisočerimi jezeri in rekami in
mnogimi deset tisoči štirijaških milj čudapolnih
gozdov. In za onimi gozdovi se popne zemlja v holme
in čedalje višje liolme in tarn zaclaj stoje gore. Sredi
teh gora izvira reka.

Naglo se je obrnila in ga pogledala s sijočimi,
srečnimi očmi.

»Tarn mora biti čudovito. In mesto leži tarn, tako
daleč spodaj. In tarn gori..".«

»Božji, veličastni svet!« j e r okel Keith od srca.
Mary Josephine je .globoko zajela sapo. »In ljudjc

še zmeraj ostajajo v mestih!\< je vzkliknila. »V An-
gliji sem se dosti nasanjala o lepi deželi, toda še
daleč nisem sanjala, da je tako omamno lepa, Derry.
In ti si jo užival leta in leta, med tem pa sem jaz —
o, Derry!«

In te besede, ki je iz njih govoril ljubeč očitek
in tudi njeno hrepenenje po boljši novi domovini, so
ga napravile prekipevajoče srcčnega. Oba je gnalo

isto hrepenenje, kajti tudi ona je zrla proti zapadu.
In nenadoma je vedel Keith za svojo pot, kakor bi
mu jo bile razsvetlile iz črnih tema vzhajajoče pla-
menice. Ni dosti manjkalo in Keith bi bil skoraj
pozabil, da mora biti Conniston. Pripovedoval ji je
o svoji deželi sanj in želja, in pravil ji je, da se je
ponoči, preden je bila prišla, trdno odločil, da pojde
tja. Ravno pravi čas je bila Še prišla. Malo pozneje
in bi bil že proč, svet ga ne bi več našel, tako globoko
bi se bil izgubil v čudežnem kraljestvu gora. In
zdaj bi šla skupaj tja gor. Šla bi na pot, tako kakor
jc bil znasnoval, neutegoma in neopaženo. Kar odšla
bosta in izginila. Mnogo vzrokov je govorilo za to,
da ne bi smel nihče tega vedeti, niti McDowell.
Ostati bi moralo med njima. Nekega due bi ji že pc^
vedal, zakaj. Srce mu je divje razbijalo, ko je na-
daljeval in ji slikal svojo Cudovito pustolovščino
kakor deček; tudi njeno srce je hitreje udarjalo,
opazil je na rdečici, ki ji je zalila lica, in na veselju,

• ki se je vroče bliskalo iz njenih oCi. Kmalu bi bila
pripravljena za odhod, vsak trenutek, pojutrišnjem,
jutri že lahko odrineta na pot; krasno bo življenje.
ko bosta Čisto sama in brezmejne rajske dalje gora
okrog njiju.

»Zvesta tovariša si bova,« je rekel, »samo ti in
jaz, Mary Josephine, midva Cisto sama. Nihöe drugi
nama ni ostal.«

To je bil njegöv prvi poskus; prvič, da je na-
raignil na stvari, ki jih je bil zvedel iz pisem. In
takoj mu je na to odgovoril vprašujoO pogled iz oči
Mary Josephine, ki so se bile obrnile proti njemu.
Prikimal je in se nasmehnil. Razumel je njeno hitro
vprašanje, še trdneje stisnil njeno roko in se začel
spuščati z njo po hribu navzdol.

»SnoCi in davi,« ji je pojasnil, »sem spot našel
celo vrsto reCi. Cudno je, presenetljivo, kake uCinke
utegnejo imeti majčkeni vzroki. Pomisli, kaj lahko
napravi pcščeno zrno v uri.« Še zmeraj se je smeh-
ljal, ko se je dotaknil brazgotine na svojem <5elu.
»In ti si storila Cudež. In zdaj se lahko spomnim.
Ne zdi se mi, kakor bi bilo poteklo od takrat sedem
ali osem let. Tako mi je, kakor bi bilo peSčeno zrno
sole vöemj na nek nasiin zaälo v koiesje moje glave.
In zdaj vem, da se je marsikaj zgodilo, takrat, ko jc
Slo z menoj narobe. Takoj me boš razumela, če U
nekaj pokažem.«
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Kupite dobre čevlje!
Važnejša od cene je kvsliteta blaga!
Le z dobrim blagom boste zadovoljni !
Moderne, lepe in dobre cevlje kupite

v Celju, Kralja Petra c. 29
pri tvrdki

Milan Strašek
»Da, da, moj mož je star štirideset

let . . . mod nama je deset let razlike
v starosti.«

»Zaboga, ne bi Vam bil prisodil
petdeset let!«

* *
»Odkod jemljete toliko duhovitih

piipcmb?«
»To vendar ni težko, Mislim si ne-

kaj prav neumnega in povem potem
nckaj ravno nasprotnega.«

• •

»Ali imnte dovoljenje za igranje?«
vpraša stražnik lajnarja. »Sicer me
morate spremljati.«

»Prav rad, gospod nadzornik,« od-
govori muzikant, »kaj pa želite pe-
ti?v

Najcenejša in najboljša brezalko-
4 holna pijača je gotovo

flirin on iono o
kakor tudi pristnl s sladkorjem

z a k u h a n i

mm li prallte
iz pristnega n.alinovca, ki se

dobijo v t o v a r n i

Ivan in Bogomir

N ARAKS
C e l j e , Kralja Petra c. 41

i n

Zgornja Ložnica pri Žaicu

Praktikant
se s p r e i m e . Zobni atelje E, Kunst,
Celje, Kralja Petra c. 26. 2-2

Lep
trgovski

l o k a l
se o d d a s 1. oktobrom t. ]. v Celju,
Prešernova ulica štev. 21 z dvema
vhodoma. V isti hiši se bo tudi oddalo

veliko stanovanje
s 7 sobami, kuhinjo, vrtom in vsemi
pritiklinami s 1. marcem 1932. Poizve
se v h'ši pri g. Favaju ali pri hiSnem
posestniku An t o n u P e t k u , trgovcu
v Konjicah. 2 2

Qrago Bams
CBIJB -BabBPJB \t 91

Zastopstvo Ariel motorjev,
Styria in Puch koles.

Velika zaloga vseh delov za
motorje in kolesa. Na veliko
in malo po znižani ceni.'

Vsa poprouiln sc izursujejo strohounjsško

Celjska posojilnica d. d. v Celju

V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM

Kupuje In pro-
dajefi devize in

volute.

Sprejema hrani lne
vloge na knjižice in
tekoči račun ter nudi
za iste popolno var-
nost in ugodno o>

brestovanje.

Podružnici: Marlbor, ŠoStanj
Lepa meblovana soba

s posebnim vhodom, uporabo kopal-
nice in lepim razgledom v novi hiši
se o d d a s 15. julijem. Poizvo se v

upravi lista.

Učenec
za mizarsko obrt se sprejme takej.
Prednost imajo učenci, ki imajo že
eno leto učne dobe. F r a n j o U r š i č ,

mizarskj mojster, Celje, Zavoana.

Kina vino z železom
„Eritrocit"

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za
oslabele in rekonvalescente.

Stara lekarna ,Pri Orlufi

Mr. Ph. Ivo Tončič
CELJE, Glavni —trg Aleksandrova ul.

Instrukcije
iz vseh predmetov, predvscm pa iz jnate-
matike, nemščine, latinščine in zemljepisa
daie absolviran maturant. Honorar po do-
go voru. Važno za. vse, ki imajo popravne
izpite ali se pripravljajo na privatni izpit !
Naslov v upravi lista, 3—1

N a p r o d a j vsaka množina trdib

bukovih cepanih drv
Franko Cehe seženj 300 Din.
Mehke 250 Din. Trgovina Schauper),

4-3Dobrna.

Moderne fiskovine
vsek vrst: knjige, lepake,
letake, pisemskc glave,
invert«, vabila in
dm go Vam nudi v
>«< :» s ; j i i:-

vedbi in po
zmerni ceni

Lasfna knjigoveznica
izvršuje vsa v njeno stro-
ko spadajoča dels., kakor

vezanje knjig, za-
pisnikov, molitveni-

kov itd. Ljud-
ske knjižnice
imajo popust.

ZVEZNA IISKARNA
VCELJU

Najvarneje in najugodneje se nalaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREKOV TRG (v lasini p&iači pH kolodvoru)

Prihrankom rojakov v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga ulagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in občin-
skega denarja posveüa

posebno pažnjo.

Hranilnica daje poso-
jiia na zemljišča po
najnižji obrestni meri,

Vse prosnje rešuje
brezplacno.

Za hranilne vloge jamči poleg
premoženja hrsnilnice 5O moc in sol lO f vsem

JP
rcmoženjem9C IIIC3IU tCiJC in vso dsvčno močjo.

Urejuje Rado Pečnik. — Odgovoren za konzorcij »Nove />obe« in Zvezno Uskarno Milan četina. - Uba v Celju.


